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ELŐTERJESZTÉS
a víziközmű 2022-2036. évi gördülő fejlesztési terv módosításának utólagos jóváhagyásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Hatvan  Város  Önkormányzata  Képviselő-testülete  112/2021.  (IX.  2.)  számú  határozatával  jóváhagyta a
Heves  Megyei  Vízmű Zrt.  (székhely:  3300 Eger,  Hadnagy  u.  2.)  által  elkészített  2022-2036.  időszakra
vonatkozó gördülő fejlesztési tervet Hatvan településre az ivóvíz és a szennyvíz közmű vonatkozásában.

A Heves Megyei Vízmű Zrt. 2022. november 17-i levelében kérte a 2022-2036. évi gördülő fejlesztési terv
beruházás/felújítási-pótlási  tervrésze  módosításának  a  jóváhagyását.  A Vízmű  mellékelte  a  megvalósult
munkák  táblázatos  összefoglalását.  A  Heves  Megyei  Vízmű  Zrt.  előzményként  előadta,  hogy  2021
szeptemberében benyújtották a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz a terveket. A Vízmű
tájékoztatta  önkormányzatunkat  arról,  hogy a  jóváhagyott  gördülő  fejlesztési  terv  2022.  évre  vonatkozó
beruházási  és  felújítás-pótlási  tervrész  I.  üteméről  a  tervben  szereplő,  de  attól  pénzügyileg  eltérő
nagyságrendű, továbbá a tervben nem szereplő új munkák megvalósításáról, valamint az elmaradt munkákról
eltérési  jelentést  kell  készíteni  az  ellátásért  felelősnek  a  Magyar  Energetikai  és  Közmű-szabályozási
Hivatalhoz.  A  Vízmű  elkészítette  az  eltérési  jelentést,  melyhez  kérték  Hatvan  Város  Önkormányzata
hozzájáruló nyilatkozatát 2022. december 9-ig megadni. Önkormányzatunk részéről a nyilatkozatot 2022.
december 1. napján aláírtuk és a Heves Megyei Vízmű Zrt. részére megküldtük.

Az  eltérési  nyilatkozatot  a  nyilatkozathoz  mellékelt  táblázattal  együtt  utólagos  jóváhagyás  céljából  a
Képviselő-testület elé terjesztem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti előterjesztést szíveskedjék megtárgyalni, és a következő
határozati javaslatot elfogadni:

Határozati javaslat:
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete  utólagosan  jóváhagyja Hatvan Város Önkormányzatára
vonatkozóan a víziközmű 2022-2036. évi gördülő fejlesztési terv beruházás/felújítási-pótlási tervrészének a
határozat melléklete szerinti 2022. évi módosítását és eltérési jelentését.

Határidő: azonnal (a Heves Megyei Vízmű Zrt. értesítésére)
Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

Hatvan, 2022. december 8.

            Horváth Richárd
  polgármester

Látta:

  dr. Kovács Éva
         jegyző






